
inscrits 518
Votants 246

Non votants 272
% 47,5%

Blancs 0
Nuls 11

Suffrages exprimés 235

Questions réponses total pourcentage

a - Une réduction importante du trafic routier 59 25,11
b - Une réduction légère du trafic routier 19 8,09
c - Aucune évolution 41 17,45
d - Une augmentation légère du trafic routier 13 5,53
e - Une augmentation importante du trafic routier 94 40,00

a - oui, une importante augmentation des 
mobilités douces

50
21,28

b - Oui, une légère augmentation des mobilités 
douces 32 13,62

c- non, aucune évolution 144 61,28
a - Pour réduire la vitesse des véhicules, oui 109 46,38
b - Pour réduire la vitesse des véhicules, non 99 42,13
c- Pour améliorer la sécurité des piétons et des 
cycles, oui 106 45,11
d - Pour améliorer la sécurité des piétons et des 
cycles, non 94 40,00

oui
74

31,49

non 161 68,51

1 - Avez-vous noté une évolution
 de la circulation dans votre rue 
depuis le début de 
l'expérimentation?

2 - Avez-vous constaté une 
augmentation des mobilités 
douces dans le quartier (piéton, 
vélo…) depuis le début de 
l'expérimentation?

3 - Pensez-vous que des 
aménagements additionnels 
seraient nécessaires?

4 - Souhaitez-vous pérenniser le 
projet lié à l'expérimentation 
dans sa partie haute
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